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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BEREAD AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions.  Keep them nearby for future
reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

A\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8
years) should be kept away from the appliance
unless continuously supervised. Children from 8
years old and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge can use this appliance
only if they are supervised or have been given
instructions on safe use and understand the
hazards involved. Children must not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance must
not be carried out by children without supervision.
A\ WARNING: The appliance and its accessible
parts become hot during use. Care should be taken
to avoid touching heating elements. Children less
than 8 years of age must be kept away unless
continuously supervised.

A\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for
probe usage, only use a temperature probe
recommended for this oven - risk of fire.

A\ Keep clothes or other flammable materials
away from the appliance, until all the components
have cooled down completely - risk of fire. Always
be vigilant when cooking foods rich in fat, oil or
when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At
the end of cooking, open the door with caution,
allowing hot air or steam to escape gradually
before accessing the cavity - risk of burns. Do not
obstruct hot air vents at the front of the oven - risk
of fire.

A\ Exercise caution when the oven door is in the
open or down position, to avoid hitting the door.

PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to
be operated by means of an external switching
device, such as a timer, or separate remote
controlled system.

A\ This appliance is intended to be used in
household and similar applications such as: staff
kitchen areas in shops, offices and other working
environments; farm houses; by clients in hotels,
motels, bed & breakfast and other residential
environments.

A\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
AN\ This appliance is not for professional use. Do
not use the appliance outdoors.

A\ Do not store explosive or flammable
substances (e.g. gasoline or aerosol cans) inside or
near the appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed
by two or more persons - risk of injury. Use
protective gloves to unpack and install - risk of
cuts.

A\ Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or
replace any part of the appliance unless specifically
stated in the user manual. Keep children away from
theinstallation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam
parts etc.) must be stored out of reach of children
- risk of suffocation. The appliance must be
disconnected from the power supply before any
installation operation - risk of electrical shock.
During installation, make sure the appliance does
not damage the power cable - risk of fire or
electrical shock. Only activate the appliance when
the installation has been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before
fitting the appliance in the furniture and remove
all wood chips and sawdust.

M Do not remove the appliance from its
polystyrene foam base until the time of
installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

A\ Donotinstallthe appliance behind adecorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop,
do not obstruct the minimum gap between the
worktop and the upper edge of the oven - risk of
burns.

ELECTRICAL WARNINGS

A\ The rating plate is on the front edge of the
oven (visible when the door is open).

AN\ 1t must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if
plug is accessible, or by a multi-pole switch
installed upstream of the socket in accordance
with the wiring rules and the appliance must
be earthed in conformity with national electrical
safety standards.

A\ Do not use extension leads, multiple sockets
or adapters. The electrical components must not
be accessible to the user after installation. Do not
use the appliance when you are wet or barefoot.
Do not operate this appliance if it has a damaged




power cable or plug, if it is not working properly,
or if it has been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must
be replaced with an identical one by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard -
risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced,
contact an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

A\ WARNING: Ensure that the appliance is
switched off and disconnected from the power
supply before performing any maintenance
operation. To avoid risk of personal injury
use protective gloves (risk of laceration) and
safety shoes (risk of contusion); be sure to
handle by two persons (reduce load); never use
steam cleaning equipment (risk of electric shock).
Non-professional repairs not authorised by the
manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be
held liable. Any defect or damage caused from
non-professional repairs or maintenance will not
be covered by the guarantee, the terms of which
are outlined in the document delivered with the
unit.

A\ Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can
scratch the surface, which may result in shattering
of the glass.

A\ Make sure the appliance has cooled down
before cleaning or performing maintenance. - risk
of burns.

A\ WARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.
DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol é’p . The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling
of household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,
you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling
of electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-
1.

This product contains a light source of energy efficiency class G.
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE:DA LEGGERE EOSSERVARE

Prima di utilizzare |'apparecchio, leggere le
seguenti norme di sicurezza. Conservarle per
eventuali consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi
impropridell'apparecchio o da errate impostazioni
dei comandi.

A\ Tenere l'apparecchio fuori dalla portata dei
bambini di eta inferiore a 3 anni. Senza la
sorveglianza costante di un adulto tenere anche
I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini di eta
compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di eta superiore
agli 8 anni, le persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali e le persone che non
abbianoesperienza o conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o
quando siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi del
suo utilizzo. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. | bambini non devono
eseguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un
adulto.

A\ AVVERTENZA: L'apparecchio e i suoi
componenti accessibili possono diventare molto
caldidurantel'uso. Fare attenzione anontoccarele
resistenze. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

/N Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
durante l'essiccazione degli alimenti. Se
I'apparecchio e predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il
rischio di incendi.

A\ Non avvicinare all'apparecchio stoffe o altri
materiali infilammabili fino a che tuttii componenti
non sisiano completamente raffreddati, perevitare
il rischio di incendi. Sorvegliare continuamente
la cottura degli alimenti ricchi di grasso o olio o
le cotture con aggiunta di alcolici, perché queste
preparazioni comportano un rischio di incendio.
Usare guanti da forno per estrarre tegami e
accessori. Alla fine della cottura, aprire lo sportello
con cautela, lasciando defluire gradualmente I'aria
o il vapore prima di accedere al vano del forno per
evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell'aria calda sul lato anteriore
del forno per evitare il rischio di incendi.




A\ Porre la dovuta attenzione con la porta del
forno in posizione abbassata o di apertura, per
evitare di urtarla.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo
esterno o un sistema di comando a distanza
separato.

A\ L'apparecchio & destinato all'uso domestico
e ad applicazioni analoghe, quali: aree di cucina
per il personale di negozi, uffici e altri contesti
lavorativi; agriturismi; camere di hotel, motel, bed
& breakfast e altri ambienti residenziali.

A\ Non sono consentiti altri usi (ad esempio, il
riscaldamento di ambienti).

/\ Questo apparecchio non & destinato all'uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio
all'aperto.

/\ Non conservare sostanze esplosive oppure
infammabili (ad es.  taniche di benzina o
bombolette spray) all'interno o in prossimita
dell'apparecchio, per evitare il pericolo di incendi.
INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali,
le operazioni di movimentazione e installazione
dell'apparecchio devono essere eseguite da
almeno due persone. Per le operazioni di
disimballaggio e installazione utilizzare i guanti
protettivi per non procurarsi tagli.

A\ Le operazioni di installazione, compresi gli
eventuali allacci alla rete idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono
essere eseguiti da personale qualificato. Non
riparare né sostituire alcuna parte dell’'apparecchio
a meno che cid non sia espressamente indicato
nel manuale d'uso. Tenere i bambini a distanza dal
luogo di installazione. Dopo aver disimballato
I'apparecchio, assicurarsi che non sia stato
danneggiato durante il trasporto. In caso di
problemi, contattare il rivenditore o il Servizio
Assistenza. A installazione completata, conservare
il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini
per evitare potenziali rischi di soffocamento.
Prima di procedere all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica per non correre il
rischio di scosse elettriche. Per evitare il rischio di
incendio o di folgorazione, durante l'installazione
assicurarsi che I'apparecchio non danneggi il cavo
di alimentazione. Attivare I'apparecchio solo dopo
avere completato la procedura di installazione.
A\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M\ Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell'installazione.

A\ La parte inferiore dell'apparecchio non deve
essere piu accessibile dopo l'installazione, per
evitare il rischio di ustioni.

AN\ Noninstallare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se I'apparecchio & installato sotto il piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra
il piano di lavoro e il bordo superiore del forno,
perché in tal caso potrebbe crearsi un rischio di
incendio.

AVVERTENZE ELETTRICHE

A\ La targhetta matricola si trova sul bordo
anteriore del forno (visibile a porta aperta).

A\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
e accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, I'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

A\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Al termine dell'installazione,
i componenti elettrici non dovranno piu
essere accessibili all'utilizzatore. Non utilizzare
I'apparecchio quando si € bagnati oppure a piedi
nudi. Non accendere l'apparecchio se il cavo
di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o & stato danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato
o da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere
sostituito, rivolgersi a un centro di assistenza
autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

A\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi chel'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio
di lesioni personali, utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e scarpe di sicurezza
(rischio di contusione); assicurarsi che qualsiasi
movimentazione sia eseguita da due persone
(ridurre il carico); mai utilizzare pulitrici a getto di
vapore (rischio di scosse elettriche). Le riparazioni
non professionali non autorizzate dal produttore
potrebbero comportare un rischio per la salute e
la sicurezza, per il quale il produttore non pud
essere ritenuto responsabile. Qualsiasi difetto
o danno causato da riparazioni o interventi di
manutenzione non professionali non sara coperto
dalla garanzia, i cui termini sono descritti nel
documento consegnato con l'unita.

A\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire il vetro della porta del forno,
in quanto potrebbero graffiare la superficie con il
rischio di rottura del vetro.




A\ Prima di eseguire qualsiasi operazione,
assicurarsi che l'apparecchio si sia raffreddato.
- Rischio di ustioni.

&\ AVVERTENZA: Spegnere |'apparecchio prima
di sostituire la lampadina, per evitare il rischio di
scosse elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio € riciclabile al 100% ed é contrassegnato
dal simbolo del riciclaggio g:p . Le varie parti dell'imballaggio devono

pertanto essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle
norme stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo apparecchio e stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto é stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo g
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto
assorbono il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono
tempi di cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a
forno spento.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza
energetica G.
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BEZPECNOSTNI POKYNY

JE DULEZITE S| JE DUKLADNE PRECIST
A RIDIT SE JIMI

Pred pouzitim spotiebice si pfectéte tento navod
k pouziti. Uschovejte si jej pro pozdé;jsi pouziti.

V tomto navodu a na samotném spotiebici jsou
uvedena dulezitd bezpelnostni upozornéni, ktera
je nutné si precist a fidit se jimi. Vyrobce odmita
nést jakoukolizodpovédnost za nedodrzeni téchto
bezpecnostnich pokyn(, za nevhodné pouzivani
spotrebice nebo za nespravné nastaveniovladaca.
A\ Velmi malé déti (0-3 roky) by se nemély
pohybovat v blizkosti spotfebice. Malé déti
(3-8 let) by se nemély ke spotiebici pfiblizovat,
pokud nejsou pod dozorem. Déti starsi8letaosoby
s fyzickym, smyslovym ¢i duSevnim postizenim
nebo bez patficnych zkuSenosti a znalosti
mohou tento spotfebi¢ pouzivat pouze pod
dohledem nebo tehdy, pokud obdrzely informace
o bezpecném pouziti spotiebice a pokud rozuméji
rizikim, ktera s pouzivanim spotrebice souviseji.
Nedovolte détem, aby si se spotiebicem hraly.

Nedovolte détem, aby bez dohledu provadély
¢isténi a béznou udrzbu spotrebice.

A\ VAROVANI: Spotfebi¢ a jeho pfistupné soucasti
se pfi pouziti zahtivaji. Je tfeba dbat opatrnosti,
abyste se nedotkli topnych téles. Déti mladsi 8 let
se nesméji ke spotrebici pfiblizovat, pokud nejsou
pod dohledem dospélé osoby.

A\ PFi sueni potravin neponechévejte spotiebic
bez dozoru. Je-li spotiebi¢ vhodny pro
pouziti teplotni sondy, pouzivejte pouze sondy
doporucené vyrobcem —riziko vzniku poZaru.

A\ Do blizkosti spotiebite nepokladejte odévy
nebo jiné hoflavé materidly, dokud veskeré jeho
soucastizcelanevychladnou-riziko vzniku pozaru.
Budte vzdy obezietni, pokud pfipravujete jidlo
s vysokym obsahem tuku, oleje nebo kdyz
pridavate alkoholické napoje — riziko vzniku
pozaru. Pfi vyjimani pekacu a dalsiho prislusenstvi
pouzivejte chnapku. Po skonceni peceni otevirejte
dvirka opatrné a nechejte horky vzduch nebo paru
unikat postupné — riziko popaleni. Neblokujte
vyvody na predni strané trouby, kterymi odchazi
horky vzduch —riziko vzniku pozaru.

A\ Budte vzdy opatrni, pokud jsou dvitka trouby
otevienda nebo se nachazeji ve spodni poloze,
abyste do nich nenarazili.

SCHVALENE POUZITI

/\ UPOZORNENI: Tento spotfebi¢ neni uréen
k ovladani pomoci externiho spinaciho zafizeni,
jako je <&asova¢, (¢i samostatného systému
dalkového ovladani.

A\  Tento spotfebi¢ je wuréen k pouziti
v domacnostech a zafizenich, jako jsou: kuchyrské
kouty pro zaméstnance v obchodech, kancelarich
a na jinych pracovistich; farmy; klienty hoteld,
motelU, penzionU a jinych ubytovaci zafizeni.

A\ Neni ptipustné jej pouzivat jinym zplisobem
(napf. k vytapéni mistnosti).

A\ Tento spotiebi¢ neni uréen pro profesionalni
pouZziti. Spotfebi¢ nepouzivejte venku.

O\ Neskladujte vybusné nebo hotlavé latky (napf.
benzin nebo tlakové rozprasovace) uvnitif nebo
v blizkosti spotrebite — nebezpedi pozaru.
INSTALACE

A\ Ke stéhovani a instalaci spotfebi¢e jsou
nutné minimalné dvé osoby — nebezpeci zranéni.
Pfi rozbalovani a instalaci pouzivejte ochranné
rukavice — nebezpedi porezani.

A\ Instalaci, véetné pripadného pfipojeni
k pfivodu vody a elektfiny, a opravy musi
provadét kvalifikovany technik.  Neopravujte
ani nevymeénujte zadnou &ast spotiebice, pokud
to neni vyslovné uvedeno v navodu k pouziti.
Nedovolte détem, aby se pfiblizovaly k mistu
instalace. Po vybaleni spotiebice se presvédcte,
ze nebyl pfi dopravé poskozen. V pfipadé
problém{ se obratte na prodejce nebo na nejblizsi
servisni stfedisko. Po instalaci musi byt obalovy




material (plasty, polystyrenova péna atd.) ulozen
mimo dosah déti — nebezpedi uduseni. Pred
zahdjenim instalace je nutné spotiebi¢ odpojit
od elektrické sité — nebezpedi urazu elektrickym
proudem. Béhem instalace se ujistéte, ze
zafizeni neposkozuje napajeci kabel — nebezpeci
pozdru a urazu elektrickym proudem. Zafizeni
nezapinejte, dokud nebyla ukoncena instalace.
A\ Je-li nutné skfinku, do které bude zafizeni
umisténo, pfifiznout, provedte tyto prace jesté
predtim, nez jej do skfifiky zasunete. Nasledné
odstrarite vSechny dfevéné tfisky a piliny.

M Do zahdjeni montdze  neodstrafiujte
polystyrénovy podstavec spotfebice.

A\ Po provedeni instalace nesmi byt dno trouby
pfistupné —riziko popaleni.

A\ 7 diivodu rizika poZaru neinstalujte spotiebi¢
za dekorativni dvitka.

A\ Pokud je spotiebi¢ usazen pod pracovni
deskou, do prostoru minimalni vzdalenosti
mezi pracovni plochou a horni hranou trouby
nevkladejte zadné predméty — riziko popaleni.
UPOZORNENI NA PRERUSENi DODAVKY
ELEKTRICKE ENERGIE

A\ Typovy stitek je umistény na piednim okraji
trouby a je viditelny pfi otevienych dvefich.
AV souladu s narodnimi bezpe¢nostnimi
normami tykajicimi se elektrickych zafizeni musi
byt mozné odpojit spotiebi¢ od elektrické
sité¢ vytazenim zastrcky, pokud je zastrcka
pfistupnda, nebo, v souladu s pravidly
pro zapojovani, prostfednictvim vicepolového
vypinace umisténého pfed zasuvkou a spotiebic
musi byt uzemnén.

A\ Nepouzivejte prodluzovaci kabely, sdruzené
zasuvky nebo adaptéry. Po provedeni montaze
nesmi byt elektrické prvky spotiebice uzivateli
pristupné. Nepouzivejte spotiebi¢, pokud jste
mokFi nebo bosi. Tento spotifebi¢ nezapinejte,
pokud je poskozeny napdjeci sitovy kabel (i
zastrcka, pokud nefunguje spravné nebo byl
poskozen ¢i doslo k jeho padu.

A\ Jestlize je poskozeny pfivodni kabel, smi ho
vymeénit (za identicky dil) pouze vyrobce, servisni
technik nebo osoba s obdobnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k urazu —riziko elektrického Soku.
A\ Je-li potteba vyménit napajeci kabel, obratte
se na autorizované servisni centrum.

CISTENIi A UDRZBA

M\ VAROVANI: Piedtim, nez za¢nete provadét
jakoukoli udrzbu, ujistéte se, Ze je spotiebic
odpojen od elektrické sité. Abyste se vyhnuli
zranéni, pouzivejte ochranné rukavice (riziko
trznych poranéni) a bezpecnostni obuv (riziko
pohmozdéni); zajistéte manipulaci ve dvou
osobach (snizeni hmotnosti bfemene); nikdy
nepouzivejte parni CistiCe (riziko elektrického
Soku). Neprofesionalni provadéni oprav, které

vyrobce nepovoluje, by mohlo mit za nasledek
ohrozenizdraviabezpelnosti,za coznelze vyrobce
¢init odpovédnym. Na vady nebo poskozeni
zapfi¢inéné provadénim neprofesionalnich oprav
nebo udrzby se nevztahuje zaruka, jejiz podminky
jsou uvedeny v dokumentaci, kterd byla k jednotce
dodana.

A\ K ¢isténi skla dvitek nepouzivejte drsné
abrazivni Cistice nebo kovové Skrabky, jinak se
jeho povrch mlze poskrabat a v dusledku toho
roztristit.

A\ Pred &idténim nebo udrzbou se ujistéte, Ze
spotiebi¢ vychladl. - riziko popaleni.

A\ VAROVANI: Pred vyménou Zzarovky spotiebi¢
vypnéte — riziko elektrického Soku.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materidlu a je oznacen recyklacnim
znakem é%} Jednotlivé &asti obalového materidlu proto zlikvidujte
odpovédné podle platnych mistnich predpisd upravujicich nakladani
s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU

Tento spotiebi¢ byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované
pouzitelnych materialG. Zlikvidujte jej podle mistnich predpist pro
likvidaci odpadu. Dalsi informace o likvidaci, renovaci a recyklaci
elektrickych spotfebicd ziskate na mistnim ufadé, ve stfedisku pro
sbér domaciho odpadu nebo v obchodé, kde jste spotrebi¢ zakoupili.
Tento spotiebi¢ je oznacen v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU
o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (OEEZ) a nafizenimi
o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich 2013 (v¢etné
dodatkll). Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomuzete
zabranit negativnim vliviim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi. Symbol
g na vyrobku nebo pfislusnych dokladech udévd, ze tento vyrobek
nesmi byt likvidovan spole¢né s domacim odpadem, nybrz Ze je nutné
jej odevzdat do prislusného sbérného stfediska k recyklaci elektrickych
a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE

Troubu predehfivejte pouze tehdy, je-li to vyslovné uvedeno v tabulce
peceni nebo ve vasem receptu. Pouzivejte tmavé lakované nebo
smaltované plechy, nebot mnohem lépe absorbuji teplo. Jidlo vyzadujici
delsi peceni se bude péct dale i po vypnuti trouby.

PROHLASENI O SHODE

Tento spotfebic spliiuje: pozadavky na ekodesign evropského nafizeni
66/2014; nafizeni o uvadéni spotfeby energie 65/2014; nafizeni
o ekodesignu vyrobkid spojenych se spotifebou energie a informacich
o energii (dodatek) (EU Exit) 2019 v souladu s evropskou normou EN
60350-1.

Tento produkt obsahuje zdroj osvétleni energetické tridy G.
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OAHTIEX T'A THN AZOQAANEIA

2HMANTIKO! AIABAZTE KAl THPEITE

Mp1v XPNOIUOTIOINCETE TN CUOKELN, S1aBACTE AUTEC
TIG 0Onyieg yla tnv ac@dieia. Quldaéte i odnyieg
O€ KOVTIVO ONEI0 Yla HEANOVTIKA avagopd.
Autéc ol odnyiec kal n ocuokeur TepIAapBavouy
ONUAVTIKEC TIPOEIOOTIOINCEIG OXETIKA ME TNV
aO0@ANELD, TIC OTIOIEC TIPETIEL VA TNPEITE 0 KABE
nepintwon. O KAataokevaoTtn Oev PEPEL Kapia
€uOlvNn yla TN YN TAENON AUTWV TWV odnylwv
ao@aleiag, yia akatdAAnAn xprion TNG CUOKEUNG
N AavBacouévn puBIoN TwV XelploTNPIWV.

A\ Ta moN0 pikpd maibid (0-3 €Twv) TPEMEL va
Slatnpouvtal pakpld amod tn cuokeur|. Kpatnote
Ta UIKPA maidid (3-8 eTwv) pakpld amd n CUCKEUN
EKTOCG €AV emtnpouvtal Slopkws. H ouokeun




pmopei va xpnotpomoinOei and maidid nAikiag 8
ETWV Kal Avw 1 ATOMA ME MEIWMEVEC CWHATIKEC,
alodONTNPEIOKEG 1} SlavoNnTIKEG IKAVOTNTEC N ME
ENeWPn eumelpiag Kal yvwong TnG OUOKEUNAG,
g€pooov Ppiokovtal umd emtipnon 1 éxouv
AafBel odnyiec OxeTikA pe TNV A0@AAR} XPAoN
TNG OUOKEUNG Kal KATAVOOUV Toug KivodUvoug
mou ouvemndyetal.  Ta maidld amayopeveTal va
maiCouv pe tn cuokeun. Epyaocieg kaBapiopou kal
ouvTPNoNGToL XPriotn dev pémnel va ekTeAouvTal
amo madld Xwpic emtripnon.

A\ TMPOEIAOMOIHZH: H ouokeury kat Ta
npoofdoipa e€aptripuatd TnG umopei va {eotabouv
katd tn Sidpkela tng xpnong. [lpémel va eiote
TIPOOEKTIKOI, WOTE VA AMOYEVYETE TUXOV EMAPN ME
TIC AVTIOTACEIC OTO E0WTEPIKO TOU Poupvou. Ta
madld Katw Twv 8 eTwv dev mpénel va mAnotalouv
TN OUOKEUN, EKTOC €AV emTnpolvTal S1apKWG.

A Mnv agrvete moté a@UAAKTN T OUOKEUR
Katd Ttnv amoénpavon  TPOo@iuwv. Av
n ouokeuj €ivalt  KatdA\AnAn yua  xprion
TOU QIoONTAPQ, XPENOIUOTOIEITE MOVO  €vav
alodnTApPa BEpUOKPATIag OV CUCTHVETAL YId TO
OUYKEKPIUEVO POUPVO - KivOuvoc TupKayldc.

Aatnpeital Ta pouxa 1 AMNa eV@AeKTa
UAIKA POKPLA amd Tn OUOKEUN, €wg Otou OAa
Ta €£apTAMATA VA €XOUV KPUWOEL EVIEAWG -
Kivbuvog mupkaytdc. Na eiote mavta o€ eTolpoTnTa
otav Prvete Tpo@Iua mlovoia oe Aimog, Addt R
otav TPooBétete aAkoololxa ToTd - KivOuvog
TTUPKAYLAG. XPNOIYOTIOLETE YAVTIO POUPVOUL Yia
va agaipeite Ta TaPid Kal Ta dAAa e€aptiuara.
210 TENOC TOU HayElpépaTog, avoifte Tnv mopta
TIPOOEKTIKG, a@rivovtag to Oepud aépa i Tov aTuod
va PByel otadlakd mpv va €xete mpoofaocn oTo
@OoUpVOo - KivOuvog eykavpdtwyv. Mnv @palete
TOUC AEPAYWYOUC OTN MUMPOOTIVH TIAEupd TOU
@OoUPVOU - KivOUVOC TUPKAYIAG.

A\ Na eiote mpoosktikoi otav n  MOPTA
TOU @oUpvou Ppioketal oe avolxty Béon n
Kateaopévn, yla va amopuyete Tn Bépuavon
NG MOPTAG.

ENITPENOMENH XPHZH

A\ MPOZOXH: H ouokeury 8ev mpoopilstal va
XPNOLUOTIOLEITAl MECW EVOC EEWTEPIKOU SIAKOMTN,
OMw¢ €évag xpovodlakomtng n  &exwplotou
OUOTAMATOC TNAEXEIPIOUOU.

H ouokeun auth éxel oxedOlaoTel yla OIKIOKA
XPHon KaBwg Kal yla TTApOUOLIEC XPNOEIC OTIWC:
kou(iveg MPOOWTIKOU O€ KATAOTAMATA, YpagEia
Kal AA\OUG XWPOUG €pyaciag aypoKTiuata, amno
meNdteC o€ Eevodoxeia, HOTEN, bed & breakfast kai
AAAOUC XWPOUC KATOIKIOG.

A\ Aev smitpénetal onoladimote AMNN Xprion (..
Bépuavon dwuatiwv).

A\ H ouokeun 8gv mpoopiletal yia emayyeAUOTIKA
Xpnon.  Mnv XpnOLUOTIOIEITE TN OUOKEUR] O€
e€wTeEPIKO XWwpo.

A\ Mnv anoBnkeVeTe EKPNKTIKEG 1 EVPAEKTEC
ouvoiec (m.x. doxeia Bevdivng A agpoAupdTwy) péoa
Il KOVTA OTn OUOKEUN - KivOuvog TTupKayldg.
ErKATAXTAXZH

A\ O ¥e1plopdg Kat N £yKatdotacn TNG CUCKEUNC
pémel va yivovialr anmd Vo 1 TePLOOOTEPA
Aatopa - Kivbuvog TpavuaTiopoUl. XpnOoIUOTIOLEITE
TIPOOTATEVTIKA YydvTia Yyla TO Avolyda Tng
OUOKELAOIAG Kal TNV eykatdotaon - Kivduvog
KoYiuatoc.

M\ H eykatdotaon, oupmepaapBavopévne Tne
TTAPOXNG VEPOU (gdv UTAPXEL), Ol NAEKTPIKES
OUVOECDELC KAl Ol ETIIOKEVEC TIPETIEL VA YivovTal and
€€EIOIKEVUEVO TEXVIKO. MnV emOKeLALETE KAl PNV
avtikaBiotdte kavéva €€APTNUA TNG OUOKEUNG,
EKTOC €AV avagépetal pntd oOTo  gyxelpidlo
xpnoneG. Kpatjote ta maidid pakptd anoé 1o xwpo
gykatdotaonc. Metd amd Tnv anmocuoKevaoia TG
ouokeung, PePawdeite ot dev €xel MPOKANOEi
(nuid o€ authv Katd Tn MeTagopd. Edav
TTApoUsIaoTel KAMolo TTPOPANUA, EMIKOIVWVHOTE
ME TOV avTITPOOWTO 1 UE TO TTANCLETTEPO KévTpo
YépPic. Metd tnv eykatdotaon, TA UAIKA
ouokevaoiag (MAaotikd, @eAl{ON, KAL) TIPEMEL
va guAAdcoovTal pakptd amod Ta maidid - kivbuvog
aopuéioc. H ocuokeun mpémel va amocuvdEeTal
armd TNV NAeKTPIKN Tpoodoaoia mplv amd KABe
gpyaoiaeykatrdotaong- kivbuvognhektpominéiac.
Katd tnv eykataotaon, PePaiwbeite o6t dev
£x£| TTPOKANOE( Cr]pla oto kaAwdlio Tpoq)oéoolac
amd TN OUoKeunp - Kivouvog TUPKAYIAG 1
nAektponAnéiag. Evepyomolote Tn CUOKEUN HOVO
otav ohokAnpwOei n eykatdotaon.

A\ EKTENEOTE ONEC TIC EPYAOIEC KOTTAC TOU ETTITTAOU
TIPIV VA TOTTOOETAOETE TN OUOKEUN OTO TEPIBANUa
KOl aQaIP€OTE TPOOEKTIKA OAA Ta pokavidla Kal ta
nplovidia.

A\ Apaipsite To @ovpvo and v agpwdn Baon
TTOAUOTUPEVIOU HOVO TN OTIYMI) TNE EYKATACTAONC.
M\ Metd v eykatdotaon, Ssv Ba mpémel va
untdpxel MAéov MPOoPacn OTo KATW HUEPOG TOU
(OUpPVOU - KivOUVOG EYKAUUATOC.

A\ Mnv TtomoBetsite TN OUOKeLR Tiow Ao
SlakoounTIKA MoOPTA - KivOuvog mupKayldc.

Av n ouokeurj eykataotaBei KAtw amd Tov
TAYKO, uNVv @pddlete To eAdy1oTo S1dkevo avdpeoa
OTOV TIAYKO Kal TO Avw AKPO TOU QOUPVOU -
KivOuvOoC EYyKAUUATWV.

HAEKTPIKEZ NMPOEIAONOIHZEIX

M\ H mvakida texvikwv oTolxeiwv Bpioketal oto
MTTPOOTIVO UEPOC TOU POoUPVOU (gival opatr UE TNV
TTOPTA AVOLXTH).

A\ Npénet va sivar Suvat n amoouvdeon Tng
OUOKEUNG amd TNV NAEKTPIKA Tpopodocia e
agaipgon tou @I¢ €av n mpila gival TpoofBAaciun
N ME XPNon TOu MOAUTIOAIKOU SIOKOTTN TTOU EXEL
eykataotabei mpiv and tnv mpila cOPPWvA PE
Ta €0vIKA MPOTUTIA NAEKTPIKAG ACPAAELAG Kal N




ouokeun mpénel va Olabetel yeiwon pe Bdon ta
€OVIKA mpoTUTTIA AoPAAEiaC.

A\ Mn xpnowornolsite kKaAwdia TPOEKTAONC
(Mmahavtéleg), moAunpila r mpooappoyeic. Metda
TNV OAOKAPWON TNG eykataotaong, Oev TIPETIEL
va eival duvaty n mpoofacn ota NAEKTPIKA
e€aptAuata. Mnv XpNOIUOTIOIEITE TN OUOKEUR
otav ciote PBpeyuévol | pe yuuva modia.  Mn
XPNOLUOTIOINCETE TN CUOKEUN €AV €xel pBapei To
NAEKTPIKO KAAwdIo 1 To PIg, €Av Sev Aeltoupyei
KOQVOVIKQ, €AV £XEL TIECEL ) €AV €XEL UTTOOTEL GAAN
Cnuua.

M EGv 10 KaAwdlo tpogodooiac £xel UTOOTE(
(nd, npémel va avtikataotabsi amdé Tov
KATOOKELAOTH, TOV  QVIUIMPOOWNO  TEXVIKAG
unmooTtAPIENG 1 AAAa KaTapTIoPEVA ATOMA, WOTE
va amogeuxBolv Tuxov Kivduvol - Kivouvog
nAektponAnéiac.

A\ Av TpEMEL v QVTIKATAOTAOETE TO KOAWSIO
pevpuatocg, anevBuvbeite oe éva e€ouolodotnuévo
KEVTPO OépPIC.

KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHXH

A\ MPOEIAOMOIHZH: BeBawbeite 6Tt N CUOKEUA
gival amevepyomolnpuévn kal amoouvdedepévn amd
TO TPOQPOOOTIKO TIPIV EKTEAECETE OMOIAONTIOTE
gEpyaocia ouvtipnonc. Na va amo@uyete
Tov Kivbuvo TpaAuUUATIOMOU,  XPNOIUOTIOIROTE
TTPOOTATEVTIKA ydvTia (Kivbuvog oxloipatog) Kal
mamoUTola ac@aleiag (kivobuvog yla PWAWTEC),
PPOVTIOTE O XEIPIOPOG va yivetal amd dvo dtoua
(MEWOTE TO QOPTIO), MOTE PNV XPNOLUOTIOLE(TE
e€omMiopd  kabBaplopol  pe  atud  (kivouvog
nAekTpomAn&iac). O1 emokevég amd  un
enmayyelpatiec mou dev eykpivovtal amd Tov
Kataokevaoty Oa pmopoloav va odnyRoouv
o€ Kivbuvo yla Tnv uyeia Kal TNV ACQAAELQ,
yla Ta omoia 0 Kataokevaotig Oev pmopei va
BewpnOei umevBuvoc. Tuxov eAdttwpa i {NUa
TTOU TIPOKARONKE amo €MOKEVEG i ouvVTAPNON TTOU
€ywvav amoé pn emayyeApatieg Sev kahumtovtal anod
TNV €yyunon, ol 6pol TN omoiag mepLypagovtal
oT0 éyypago mou rapadidetal pe Tn povada.

M\ Mn xpnowormoleite OokANPd,  AMO&EOTIKA
KaBaploTIKA 1] alXUNPECG UETAANIKEG EUOTPEC Yia
va kaBapioete 10 KPUOTAAO OTnV MOPTA TOU
@oupvou. Katl tétolo umopei va xapdel tnv
eMpAvela Kal moavwg va mpokaAéoel Bpavon Tou
KPUOTAAAOU.

AN\ MNpwv kaBapioste 11 Kdavete ouvirpnon,
BePaiwbeite 6T n OUOKEUN €XEl KPUWOEL -
KivOUVOC EYKAUPATWV.

A\ TPOEIAOMOIHZH: Mpwv avTIKATAOTHOETE
TO AQUNTAPQ, OTTEVEPYOTIOIOTE TN OUOKEUN -
Kivduvog nAektpomnAnéiag.

AMOPPIVYH YAIKQON XYIKEYAZIAX

Ta vAIKA NG ouokevaoiag sival 100% AVAKUKAWOIA KAl QEPOULV TO
oupPBolo NG avaKUK)\wcnqg'p . 2UVENWE, Ta S1apopa UAIKA cuoKevaaciag
TIPEMEL va amoppinmtovtal umelBuva Kal Pe TIARPN OCUMHOPPWON
TWV KAVOVIOUWV TWV TOTKWV apXwv mou Siémouv tnv amdppupn
ATOPPIUHATWV.

ANOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H ouokeul auti é€xel Kkataokevaotsi amd  avAKUKAWOIPMA 1
EMAVOXPNOLUOTOOIHA UAIKA. ATToppiTe CUPPWVA IE TOUG KAVOVIOUOUG
TwV TOTKWV apXwv. [a mepaitépw MANPoOQopieC OXETIKA UE TNV
ene€epyaocia, TNV avAKTNON KAl TNV OVOKUKAWON TWV NAEKTPIKWV
OIKIOKWV OUCKEUWV, ETMIKOIVWVAOTE HE TIC APUOSIEC TOTIKEG OPXEC,
™V unnpecia CUAOYNAG OIKIOKWV amofBAATwY i TO KATAoTNUa amod
OTIoU ayopPAoaTE AUTO TO TIPOIOV. AUTH N OUCKEUN EMCNUaiveTal
oluewva pe Tnv Evpwmnaikry Odnyia 2012/19/EE, AmoAnta HAektpikou
kal HAektpovikoU E€omAiopol (AHHE) kal pe toug Kavoviopoug 2013
yia ta AmoBAnta HAektpikoU kai HAektpovikol EEomAiopol (6mwg
Tpomonolifnke). E€aogaliovtag tn owotn amdéppiyn autol Tou
npoidvtog, Ba Ponbrcete otnv amotpomnn twv mBavd PAaepwv
OUVETEIWV Yl TO TIEPIBANNOV Kal TNV avBpwmivn uyeia. To cUuPoAo
E OTO TIPOIOV 1} OTA GUVOSEUTIKA évTuTa UTTOSEIKVUEL OTI TIPETTEL Va
AVTIPETWTICETAL WC OIKIAKO OMOPPIUUA OANG TIPETTEL VA UETAPEPETAL
OTO KATAAMNAO KEVTPO GUANOYAG Yid AVOAKUKAWON NAEKTPOVIKOU Kal
NAekTpIKOU e€0MAIGHOU.

2YMBOYAEZ I'A E2OIKONOMHZH ENEPTEIAX

MpoBepudvete T0 POUPVO UOVO €AV AUTO AVAPEPETAL OTOV TTVAKA
May€elPEUATOG | OTn ouviay oag.  XPNnOIUOTIOIOTE QOPUEG ME
OKOUPOXPWHO Bepvikl i} gpaylé emeldr amoppo@olv oAU KaAUTEpa
m BeppdétnTa. Ta @ayntd mou amartouv TTOPATETAUEVO YROIHo Ba
OUVEXIoOUV Va PrivovTal aKOUN Kal PETA To GProIU0 Tou poupVvou.

AHAQZEIZ ZYMMOPOQXIHX

Aut n ouokeury TAnpoi: AmaITioegl olkohoylkol oxedlaopol Tou
Eupwmaikou Kavoviopou 66/2014. Kavoviouodg Evepyelakng Zipavong
65/2014. OIKONOYIKOG OXESIAOUOG YA OXETIKA UE TNV EVEPYELQ TIPOIOVTA
Kal evepYELakEG mMAnpogopieg (Tpomomoinon) (EE Exit) Kavoviopoi 2019,
ovugpwva pe to Eupwmaiko mpotumo EN 60350-1.

AuT6 10 TPOIOV TIEPIEKEL LA QWTELVH TTNYH EVEPYEIOKNG KAAONG G.
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BIZTONSAGI UTASITASOK
OLVASSA EL ES TARTSA BE

A készulék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi
biztonsagi utmutatét. Orizze meg a késdbbi
felhasznalas érdekében.

A kézikonyvben és a készuléken taldlhatd fontos
biztonsagi figyelmeztetéseket mindig olvassa el
és tartsa be. A gyartd nem vallal felel6sséget a
biztonsagi utasitasok figyelmen kivil hagyasabdl,
a készilék nem rendeltetésszerli hasznalatabdl
vagy a készilék kezelészerveinek helytelen
bedllitasaibol eredd karokért.

A\ Kisgyermekeket (0-3 év kozott) ne engedjen
a készilék kozelébe. Gyermekek (3-8 év
kozott) kizardlag felnétt felligyelete mellett
tartézkodhatnak a készulék kozelében. A
8 éves vagy id6ésebb gyermekek, tovabba
csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességekkel €16, illetve kell6 tapasztalattal
és a készilékre vonatkozé ismeretekkel
nem rendelkez6 személyek csak felligyelet
mellett hasznalhatjdk a késziiléket, tovabba
ha el6z6leg ellattak 6ket utmutatasokkal a
készulék hasznalatara vonatkozoan, és ismerik
a hasznalatbdl eredd esetleges kockazatokat. Ne
engedje, hogy gyermekek jatsszanak a készulékkel.
Gyermekek nem végezhetik a késziilék tisztitasat
és karbantartasat felligyelet nélkdil.

A\ VIGYAZAT! A késziilék és annak hozzaférheté
részei hasznalat kozben felforrésodnak. Legyen
Ovatos, és ne érintse meg a fltdszalakat.
A 8 évesnél fiatalabb gyermekeket tavol kell




tartani a készuléktél, hacsak nincsenek folyamatos
fellgyelet alatt.

A\ Aszalas kdzben soha ne hagyja feliigyelet
nélkul a készuléket! Ha a késziilékben ételszonda
is haszndlhaté, csak az ehhez a sutéhoz
ajanlott tipusokat hasznalja, ellenkez6 esetben
tlz keletkezhet.

A\ Tlzbiztonsagi  okokbdl ne  hagyjon
konyharuhat vagy mas gyulékony targyat a
készilék kozelében, amig annak minden része
teljesen ki nem hdl. Mindig kisérje figyelemmel a
zsiros, olajos ételek készitését, és legyen dvatos az
alkoholos italok hozzdadasakor, mert azok tlizet
okozhatnak. Az edények és tartozékok kivételéhez
hasznaljon fogokesztydt. A siités végén dvatosan
nyissa ki a sité ajtajat, és az égési sérulések
elkeriilése érdekében hagyja, hogy a forré levegé
vagy a g6z fokozatosan tdvozzon, miel6tt a stitébe
nydlna. Ne torlaszolja el a sité elején levd
szell6z6ket, ahol a forré levegd tavozik, mert azzal
tlzet okozhat.

A\ Legyen dvatos, amikor a siitd ajtaja nyitva van,
vagy le van hajtva, nehogy meglisse magat.
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

A\ FIGYELEM: Kialakitasabol adodoan a készulék
muikodtetése nem lehetséges kiilsé id6zité
szerkezettel vagy kulon taviranyitéval.

A\ Eztakésziléket haztartasiilletve ahhoz hasonlé
célokra tervezték, mint példaul: Uzletekben,
irodakban lévé és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szallodak, motelek, reggelit és szobat
kinalo és egyéb szallashelyek vendégei szamara.
A\ Egyéb célra térténd hasznalata tilos (pl.
helyiség flitése).

A\ A késziiléket nem nagylizemi hasznélatra
tervezték. Ne hasznalja a készuléket a szabadban.
I\ Ne tegyen a késziilékbe vagy annak kézelébe
robbanasveszélyes vagy gyulékony anyagokat (pl.
benzint vagy aeroszolos flakont), mert ezek tlzet
okozhatnak.

UZEMBE HELYEZES

A\ A késziilék mozgatasat és lizembe helyezését
a sérulésveszély csokkentése érdekében két vagy
tobb személy végezze. Viseljen véddkesztylit
a készulék kicsomagolasa és lizembe helyezése
soran, nehogy megvagja magat.

A\ A beszerelést, a vizbekodtést is beleértve
(@amennyiben  sziikséges), az elektromos
csatlakoztatdast és a javitdsi munkalatokat
szakképzett technikusnak kell elvégeznie. Csak
akkor javitsa meg vagy cserélje ki a készulék
egyes alkatrészeit, ha az adott mdvelet szerepel
a felhaszndléi kézikbnyvben. Ne engedje a
gyermekeket abba a helyiségbe, ahol az izembe
helyezést végzi. A kicsomagolas utan ellendrizze,
hogy a készilék nem sérilt-e meg a szdllitas
soran. Probléma esetén forduljon a keresked6éhoz
vagy a legkdzelebbi vevészolgéalathoz. Uzembe

helyezés utan a csomagoldéanyagokat (mdanyag,
habszivacs stb.) a fulladasveszély miatt olyan
helyen tarolja, ahol gyermekek nem férhetnek
hozza. Az aramutés elkerilése érdekében az
Uzembe helyezési muiveletek el6tt huzza ki a
készulék haldézati csatlakozojat. Az aramutés
elkeriilése érdekében az Gzembe helyezés soran
gy6z6djon meg arrdél, hogy a késziilék miatt nem
séril-e a haldzati tapkabel. A készuléket csak a
megfeleld Gzembe helyezést kdvetéen kapcsolja
be.

A\ Végezzen el minden asztalosmunkata butoron,
és gondosan tavolitson el minden faforgacsot
és flirészport, mieldtt a késziiléket a befoglald
egységbe szerelné.

O\ Akésziiléket csak az lizembe helyezéskor vegye
le a hungarocell véd6alapzatrol.

A\ Az égési sériilések elkeriilése érdekében az
Uzembe helyezést kovetéen a készilék alja mar
nem lehet hozzaférhetd.

A\ Tlzbiztonsagi okokbdl ne helyezze iizembe a
készuléket diszajtdo mogott.

A\ Ha a késziiléket munkalap alad helyezi,
tlzbiztonsagi okokbdl ne torlaszolja el a munkalap
és a sutd teteje kozotti minimalisan sziikséges
rést.

ELEKTROMOS ARAMMAL KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

M\ Az adattabla a sité elilsé szegélyén van
(lathato, amikor az ajtd nyitva van).

A\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen
valasztani az elektromos halozatrél a villasdugd
kihizasaval vagy az aljzat és a készilék kozé
szerelt, tobbpdlusi megszakitéval, illetve kotelezd
a késziiléket az orszagos elektromos biztonsagi
eléirdasoknak megfeleléen foldelni.

A\ Ne hasznaljon hosszabbitét, elosztét vagy
adaptert. Beszerelés utan az elektromos
alkatrészeknek hozzaférhetetlennek kell lennitik
a felhasznalé szamara. Ne haszndlja a készlléket
mezitlab, és ne nyuljon hozzi nedves kézzel. Ne
haszndlja a késziiléket, ha a tdpkabel vagy a
csatlakozddugo sérilt, illetve ha a készulék nem
mukodik megfeleléen, megsériilt vagy leejtették.
A\ Ha a halézati kabel sériilt, azt az aramditési
kockazat elkertlése érdekében a gyartoval,
a gyarté szervizképvisel6jével vagy hasonléan
képzett személlyel kell egy azonos kabelre
kicseréltetni.

A\ Ha cserélni kell a tapkabelt, forduljon a
hivatalos vevészolgalathoz.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A\ FIGYELMEZTETES: Barmilyen karbantartasi
muvelet el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy
a készuléket kikapcsolta és kihuzta a
konnektorbdl. A személyi sérilés kockazatanak
elkertlése érdekében hasznaljon véddkesztylit
(vagds veszélye) és munkavédelmi cipdt
(0sszezuzodas veszélye); mindenképpen két




személy mozgassa (csokkentett terhelés);
soha ne hasznaljon g&znyomassal mukodé
tisztitokésziiléket (dramiités veszélye). A gyartod
altal nem engedélyezett nem szakszer( javitasok
veszélyeztethetik az egészséget és a biztonsagot,
amiért a gyarté nem teheté felel6ssé. A nem
szakszer(i javitasokbdl vagy karbantartasokbél
ered6 hibakra vagy karokra nem vonatkozik
a garancia, amelynek feltételeit a termékhez
mellékelt dokumentum tartalmazza.

AN\ Ne hasznaljon durva, korroziv tisztitoszereket
vagy éles fémkaparokat a sitdajtdé Uvegének
tisztitasahoz, ugyanis azok Osszekarcolhatjak a
felUletét, ami az Giveg toréséhez vezethet.

A\ Barmilyen tisztitasi vagy karbantartasi miivelet
el6tt gy6z6djon meg réla, hogy a készulék teljesen
kihdlt. Fennall az égési sériilés veszélye.

A\ VIGYAZAT! Az dramiités elkeriilése érdekében
a lampa cseréje el6tt kapcsolja ki a késziléket.
A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA

A csomagoldéanyag 100%-ban Ujrahasznosithaté, és el van latva
az Ujrahasznositds jelével g‘g A csomagolds egyes részeinek

hulladékkezelését medfeleléen, a hulladékok artalmatlanitasara
vonatkozé helyi rendelkezések szerint kell elvégezni.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT TORTENO
ELHELYEZESE

Ez a készilék ujrahasznosithaté vagy ujrafelhasznalhaté anyagok
felhaszndlasaval készilt.  Leselejtezéskor a helyi hulladékkezelési
szabalyokkal 6sszhangban jarjon el. Az elektromos haztartasi késziilékek
kezelésére, hasznositasara és uUjrafeldolgozasara vonatkozd tovabbi
informacidkért forduljon az illetékes helyi hatésaghoz, a haztartasi
hulladékok begyujtését végzé véllalathoz vagy az Uzlethez, ahol a
késziiléket vasarolta. Ez a berendezés az elektromos és elektronikus
berendezések hulladékairdl szélé 2012/19/EU irdnyelvnek, illetve az
elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2013. évi
(moddositott) el6irdsoknak megfelel6en keriilt megjel6lésre. A hulladékka
valt termék szabalyszer( elhelyezésével On segit elkeriilni a kdrnyezettel
és az emberi egészséggel kapcsolatos negativ kovetkezményeket. A
terméken vagy a kisérédokumentumokon talalhaté ﬁ jel azt jelzi, hogy
a késziuléket nem szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az
elektromos és elektronikai készilékeknek megfelel6 gyjtéhelyen kell
leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

A siitét csak akkor melegitse eld, ha a stitési tablazat vagy a recept ezt irja
eld. Hasznaljon sotét szinlire lakkozott vagy zomancozott sitéedényeket,
mert ezek jobban felveszik a hét. A hosszu sitést igényl6 ételek a siité
kikapcsolasat kdvetben tovabb silnek.

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Ez a készulék megfelel: A kornyezettudatos tervezésre vonatkozé
66/2014/EU rendelet irdnyelveinek; Az energiafogyasztas cimkézésére
vonatkozé 65/2014/EU rendelet iranyelveinek; A kornyezettudatos
tervezésre és energiacimkézésre vonatkozé (moédositott) (EU Exit)
2019-es rendelet irdnyelveinek, az EN 60350-1 eurdpai szabvéannyal
0sszhangban.

A késziilék G energiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

DOLEZITE! PRECITAJTE SI A DODRZIA-
VAJTE

Pred pouzitim spotrebica si precitajte tieto
bezpecnostné pokyny. Uchovajte ich poruke
pre buduce pouZzitie.

V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici
su uvedené dblezité upozornenia tykajuce sa
bezpeclnosti, ktoré treba vzdy dodrziavat. Vyrobca

odmieta zodpovednost v pripade nedodrzania
tychto bezpecnostnych pokynov, nenalezitého
pouzivania spotrebi¢a alebo nespravneho
nastavenia ovladania.

AN\ Velmi malé deti (0 — 3 roky) by sa nemali
zdrziavat v okoli spotrebica. Malé deti (3-8 rokov)
nepustajte k spotrebicu bez dozoru. Deti
od 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi a mentalnymi schopnostami alebo
s nedostatkom skusenosti a znalosti mézu
pouzivat tento spotrebi¢ len v pripade, ak su
pod dozorom alebo dostali pokyny tykajuce
sa pouzivania spotrebi¢a bezpecnym sposobom
a chapu hroziace nebezpelenstva. Deti sa so
spotrebi¢om nesmu hrat. Cistenie a pouzivatelsku
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

N\ UPOZORNENIE: Spotrebi¢ ajeho pristupné ¢asti
sa pocas pouzivania zahrievaju. Budte opatrni,
aby nedoslo ku kontaktu s ohrevnymi ¢lankami.
Nedovolte, aby sa deti mladsie ako 8 rokov pribliZili
k rdre, pokial nie su nepretrzite pod dozorom.

A\ Nikdy nenechavajte spotrebi¢ bez dozoru
pri suSeni potravin. Ak je spotrebi¢ vhodny na
pouzitie teplotnej sondy, pouzivajte len teplotnu
sonduodporucanu pre tuto riuru—nebezpeclenstvo
poZiaru.

A\ Oblecenie a iné horlavé materialy uchovavajte
mimo spotrebica, kym vsetky komponenty uplne
nevychladnu — nebezpelenstvo vzniku poziaru.
Vzdy davajte pozor pri priprave jedal obsahujucich
velké mnozstva tuku, oleja alebo pri pridavani
alkoholickych napojov — nebezpecenstvo vzniku
poziaru. Na vyberanie pekacov a prislusenstva
pouzivajte Specidlne kuchynské rukavice. Na
konci pripravy jedla opatrne otvorte dvierka, aby
horuci vzduch ¢i para mohli postupne uniknut, az
potom vyberte jedlo znutra rdry —nebezpecenstvo
popalenin. Neblokujte vetracie otvory na horuci
vzduch na prednej strane rury — nebezpecenstvo
vzniku poziaru.

A\ Ked su dvierka otvorené alebo vyklopeng,
davajte pozor, aby ste do nich nevrazili.
POVOLENE POUZiVANIE

A\ UPOZORNENIE: Spotrebi¢ nie je uréeny
na ovladanie prostrednictvom  externého
prepinacieho zariadenia, ako je casova¢, ani
samostatnym dialkovym ovlddac¢om.

A\ Tento spotrebi¢ je uréeny na pouZzitie
v domacnosti alebo na podobné ucely ako napr.:
v oblastiach kuchyniek pre personal v dielhach,
kancelariach a inych pracovnych prostrediach; na
farmach; pre hosti v hoteloch, moteloch alebo
inych ubytovacich zariadeniach.

A\ Nie je povolené pouzivat ho nainé ucely (napr.
vykurovanie miestnosti).

A\ Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesionalne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.




A\ Do spotrebica ani do
neumiestiujte horlavé materialy (napr.
alebo aerosolové nadoby) —riziko poziaru.
INSTALACIA

A\ Sospotrebi¢com musiamanipulovatainstalovat
ho minimalne dve osoby — riziko zranenia. Pri
vybalovani a instalovani pouzivajte ochranné
rukavice — riziko porezania.

A\ Instalaéné prace, vratane privodu vody (ak
je), elektrického zapojenia a oprav musi vykonavat
kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte ani
nevymienajte ziadnu cast spotrebica, ak to nie
je uvedené v navode na pouzivanie. Nepustajte
deti k miestu instalacie. Po vybaleni spotrebica
sa uistite, Ze sa pocas prepravy neposkodil.
V pripade problémov sa obratte na predajcu
alebo najblizsi popredajny servis. Po instalacii
treba odpad z balenia (plasty, kusy polystyrénu
a pod.) ulozit mimo dosahu deti — nebezpeclenstvo
udusenia. Pred vykonavanim instalacnych
prac musite spotrebi¢ odpojit od elektrického
napdjania — nebezpecenstvo zasahu elektrickym
prudom. Pocas inStalacie davajte pozor, aby
ste spotrebicom neposkodili napajaci kabel —
nebezpelenstvo poziaru alebo zasahu elektrickym
prudom. Spotrebi¢ zapnite az po Uplnom
dokonceni instalacie.

A\ Pred vsadenim spotrebi¢a do nabytkového
prisluSenstva urobte vsetky potrebné vyrezy
a odstrante drevené odrezky a piliny.

A\ Spotrebi¢ vyberte z polystyrénovej penovej
zakladne az tesne pred instalaciou.

A\ Poinstalacii nesmie byt spodna &ast spotrebica
pristupna — nebezpecenstvo popalenia.

A\ Neinstalujte spotrebi¢ za dekorativne dvierka
— nebezpeclenstvo poziaru.

A\ Ak je spotrebi¢ nainitalovany pod pracovnou
doskou, neblokujte minimdlnu medzeru medzi
pracovnou doskou a hornym okrajom rury —
nebezpelenstvo popalenia.

VAROVANIA PRI POUZIVANI ELEKTRICKEHO
SPOTREBICA

A\ Typovy stitok je umiestneny na prednom okraji
rary, viditelny pri otvorenych dvierkach.

jeho blizkosti
benzin

A\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napajania bud

vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupng,
alebo prostrednictvom pristupného viacpoélového
prepinaca nainstalovaného pred zasuvkou
podla predpisov pre domovu elektroinstalaciu
a spotrebi¢ musi byt uzemneny v sulade
s narodnymi bezpecnostnymi normami pre
elektrotechniku.

A\ Nepouzivajte predlZovacie kable, rozdvojky
ani adaptéry. Po instalacii spotrebi¢a nesmu
byt jeho elektrické Casti pristupné pouzivatelom.
Nepouzivajte spotrebi¢, ak ste mokri alebo bosi.
Spotrebic¢ nepouzivajte, ak ma poskodeny napajaci

kabel alebo zastr¢ku, ak nefunguje spravne, ¢i ak
bol poskodeny alebo spadol.

A\ Ak je poskodeny napéjaci elektricky kabel,
musi ho vyrobca, jeho autorizovany servis
alebo podobne kvalifikovana osoba vymenit za
identicky, aby sa predislo nebezpelenstvu zasahu
elektrickym pradom.

A\ Ak je potrebné vymenit napajaci kabel, obratte
sa na autorizovany servis.

CISTENIE A UDRZBA

A\ UPOZORNENIE: Pred vykonanim udrzby
vzdy dbajte na to, aby bol spotrebi¢ vypnuty
a odpojeny od elektrickej siete. Aby ste
sa vyhli riziku drazu, pouzivajte ochranné
rukavice (riziko trznej rany) a bezpecnostnu obuv
(riziko pomliazdenia); nezabudnite vykonavat
manipuldciu dvoma osobami (zniZzenie zatazenia);
nikdy nepouzivajte parné C(Cistiace zariadenie
(nebezpectenstvo zasahu elektrickym pradom).
Neodborné opravy nepovolené vyrobcom mézu
mat za nasledok ohrozenie zdravia a bezpeénosti,
za ktoré vyrobca nemoze niest zodpovednost. Na
chyby alebo poskodenia sp6sobené neodbornymi
opravami alebo udrzbou sa nevztahuje zaruka,
ktorej podmienky su uvedené v dokumente
dodanom so zariadenim.

A\ Na ¢istenie skla dvierok nepouzivajte drsné
abrazivne Ccistiace prostriedky ani ostré kovové
Skrabky, pretoze mézu poskriabat povrch, ¢o
mo&ze mat za nasledok rozbitie skla.

A\ Pred udrzbou alebo ¢istenim sa presvedcte,
¢i spotrebi¢ vychladol. - hrozi nebezpeclenstvo

popalenia.
A\ UPOZORNENIE: Pred vymenou Ziarovky
spotrebi¢ vypnite — nebezpelenstvo zasahu

elektrickym pradom..
LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

Vsetky obalové materidly sa mézu na 100 % recyklovat a su oznacené
symbolom recyklacie é’p Rézne casti obalu likvidujte zodpovedne,
v plnom sulade s platnymi miestnymi predpismi o likvidacii odpadov.
LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebic je vyrobeny z recyklovatelnych a znovu pouzitelnych
materidlov. zlikvidujte ho v sulade s miestnymi predpismi o likvidacii
odpadov. Podrobnejsie informdcie o zaobchadzani, obnove a recyklacii
domdcich spotrebicov dostanete na miestnom urade, v zbernych
surovinach alebo v obchode, kde ste spotrebic¢ kupili. Tento spotrebic
je oznaceny v sulade so smernicou Eurépskeho parlamentu a Rady
2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
a s predpismi o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni
z r. 2013 (v platnom zneni). zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku
pomozete predchadzat potencidlnym negativnym dopadom na Zivotné
prostredie a ludské zdravie. Symbol E na spotrebici alebo v sprievodne;j
dokumentacii znamend, Ze tento vyrobok sa nelikviduje ako doméci
odpad, ale je potrebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické
a elektronické zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Predohrev rury pouzivajte, iba ak je to uvedené v tabulke na pripravu
jedal alebo v recepte. Na pecenie pouzivajte tmavé lakované alebo
smaltované formy, pretoze ovela lepsie pohlcuju teplo. Jedlo, ktoré si
vyzaduje dlhsiu pripravu, sa bude piect aj po vypnuti rary.

VYHLASENIA O ZHODE

Spotrebi¢ spifia: poziadavky nariadenia Komisie (EU) 66/2014 na
ekodizajn; nariadenia Komisie (EU) 65/2014 o oznacovani energeticky
vyznamnych vyrobkov; predpisy z roku 2019 o ekodizajne energeticky




vyznamnych vyrobkov a energetickych informacidch (dodatok) (vystup
z EU) v sulade s eurépskou normou EN 60350-1.
Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj s triedou energetickej ucinnosti
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IHCTPYKLUII 3 TEXHIKU BE3NEKU

BAXJINBI MPABUJIA, AKI TPEBA
MPOYUTATU TA AKUX 4
AOTPUMYBATUCA

MNepen BMKOpUCTaHHAM Mpunagy npouyvtante Ui
IHCTPYKUIT 3 TexHikn 6e3nekn. 36epexiTb ix ana
NoJanbLIOro BUKOPUCTAHHSA.

Y umx iHCTPYKLiAX Ta HA caMOMy Npunagi MicTaTbcA
BaXNMBI nonepemkeHHA Npo Hebesneky, AKi
cnig 3aBXgu BUKOHYBaTW. BMpPOOHMK He Hece
»KOAHOI BiANOBIAANbHOCTI 32 HEJOTPUMAHHA LUX
IHCTPYKUIA 3 TexHikm 6e3neKkn, 3a HeHanexHe
BMKOPUCTAHHA npunagy abo HenpaBuibHe
HasawTyBaHHA efleMeHTIB yrpaBniHHA.

A\ He possonante maneHbkum gitam (oo 3
POKiB) niaxoauTn HagTo 6MM3bKO OO npuniagy.
He po3Bonamte maneHbkum gitam (Big 3 oo 8
POKiB) NigxoAnT HaaTo 6nn3bKo Jo npunagy 6e3
NOCTINHOro HarnAgy. [1o0 KOpUCTyBaHHA NPUIagoM
[ONYCKaloTbCA AiTW BiKOM Bif 8 pokKiB, ocobu 3
GI3NYHUMM, CEHCOPHMMU Y/ PO3YMOBUMU BailaMM,
a TaKoX ocobu, AKi He MalTb JOCBIAY UM 3HaHb
LWOAO BUKOPUCTAHHA UbOro Npunagy, TinbKn 3a
YMOBW, WO TaKi 0cobu oTpumanm iHCTPYKLUiT WwWoao
6e3rneyHoOro BMKOPUCTAaHHA Npunagy, Po3ymitoTb
MOXIMBUIA PU3NK ab0 BUKOPUCTOBYIOTb Npuniag
nig HarnAagom. He possonanTte AitTaAM rpatmca
3 npunagom. it MOXyTb umctTUTM Ta
obcnyroByBaT! npwnag nuvwe nig  Harnagaom
LOPOCNVX.

A\ TOMEPEOXEHHA: MMig yac BUKOPUCTaHHSA
npunag i Noro [OCTYMHI YaCcTUHW HarpiBalTbCA.
Cnig 6yt obepexHumun, Wo6 He TOPKHYTMCA
HarpiBanbHux enemenTiB. [item go 8 pokis
He MOXHa 3anuwaTty fnopydy i3 npunagom 6e3
MOCTINHOr O HarnAgy.

A\ He 3anuwante npunap 6e3 Harnagy, Komnw
cywnte npoayktu.  AKwo npunag npuaaTtHUn
ANA BUKOPUCTAaHHA AATUMKa, 3aCTOCOBYMTE TiNlbKN
TemnepatypHUn [aTunK, AKUN PEeKOMeHOOBaHO
LA L€l oyXoBoi Wadu — iCHye pn3nK BUHNKHEHHA
NOXexXi.

M\ He knapitb opar abo iHWI nerkosaiMUCTi
mMaTepianu nobnusy npunagy, AOKU MOBHICTIO
He OXOJIOHYTb BCi MOro KOMMOHEHTU — iCHYE
PU3NK BUMHWKHEHHA MoOXexXi. 3axgu OyabTe
obepexHi nig u4aCc nNpuUrotyBaHHA CTpaB 3
BMKOPMWCTAHHAM XUpy, onii abo npu gopaBaHHi
anKorofibHWX HarnoiB — iCHYE PU3NK BUHUKHEHHA
noxexi. [lpwn gictaBaHHI nocygy W akcecyapis
KOPUCTYTEeCA  NPUXBATKOIO. HanpukiHui
roTyBaHHA 3 00epeXHicTIo BigKpunTe ABepuATa,
wo6 A[03BOAUTM MNOCTYMOBO BUNTWU rapsayvomy
noBiTpto abo napi, nepw HiXXK HabAU3NTUCL [0

AYXOBOI Wadpun — iCHyE pU3NK OTPUMaHHA OMIKiB.
He 6nokynte BeHTUNALiNHI OTBOPM ANA HAarpiToro
MOBITPA Ha MepefHi YacTVHI AyXOBOI Wadu - iCHye
PU3NK BUHNKHEHHSA NOXeXKi.

A\ Konu pBepusaTa AyxoBKW  BigKpuTi  abo
3HaAXo4ATbCA Yy HWKHbOMY MONOXEHHI cnif
NUbHYBAaTK, WO6 He BAAPUTUCh HAMMW.
[AO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

A\ OBEPEXHO: Leit npunag He npu3HayeHuin
ANnA  eKkcnnyaTauil i3 30BHIWHIM  MPUCTPOEM
ONA NepeMUKaHHA, Hanpuknag, Tanmepom abo
OKPEeMOI0 CUCTEMOIO ANCTaHLUIMHOIrO KepyBaHHA.
A\ Len npwnag nprisHaueHo Ans BUKOPUCTaHHSA
B nobyToBux i nogibHMX ymoBax, Hanpuknag
TaKMX: Yy KYXOHHMX 30Hax Mara3uHiB, odiciB Ta
iHWKX poboumnx cepepoBuly; Yy depmepCbKmx
rocnofapcrBax; Ki€EHTaMU B roTendAx, MoTensx,
XocTenax i iHWnX XUTAOBUX NPUMILLEHHAX.

A\ 3a60poHAETbCA BUKOPUCTOBYBATV npuwnag
ONA HWWX uinen (Hanpuknag, AnA OnaneHHA
NPUMILLEHD).

A\ Uein npuctpii  He  MpuU3HauYeHU
AnA  nNpodecinHOro  BUKOPUCTAHHA. He
BMKOPWCTOBYITE npunag 3a MeXKamu

NPUMILLLEHHA.

A\ He 36epirante sBubyxoHebe3neyHi abo ropioui
peyoBMHU (Hanpurknag, 6eH3rH abo aepo30/bHUX
6anoHuunKiB) BcepeanHi abo nobnusy npunagy —
iCHY€ Hebe3neKa BUMHMKHEHHSA NOXKeXi.

YCTAHOBJIEHHA
A\ BcTaHoBneHHA | 06CNYroByBaHHA npunagy
MOBMHHO BWKOHYBAaTUCb MNPWHaWMHI  [JBOMa

ocobamun AnA YHUKHEHHA PU3NKY TPaBMYBaHHS.
Mig yac po3naKyBaHHA Ta BCTAHOBNEHHA nNpwniagy
BUKOPUCTOBYNTE 3aXUCHI PYKaBuUi - iCHYE pU3NK

nopisie.
A\ YcTaHOBReHHs,  BKMIOYalUM  MigKIYeHHS
nogayi BoaM (32  HAABHOCTI),  BUKOHaHHA

eNeKTPUYHKX 3'€QHaHb | PEMOHT, Ma€ BUKOHYBaTu
KBanipikoBaHWN nepcoHan. He pemoHTymnTE
CaMOCTINHO Ta He 3aMiHIONTe KOOHY YacTUHY

npunagy, AKWO B IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTtauil
NpPAMO He BKas3aHo, WO LuUe HeobxigHo
3pobutn. He posBonanTe AOiTAM HabnNMKaTuCb

[0 MicuA ycTaHOBNeHHA. Po3nakyBaBwwn npunag,
nepesipTe, Y HAa HbOMY HEMAE MOLLKOAXKeHb NicnA
TPaHCMNOPTYBaHHA. Y pasi BUHUKHEHHA Npobnem
3BEpPHiTbcA [0 npogaBua abo Hanbnmxyoro
LEHTPY NicnANpoaaxHoro obcnyrosyBaHHA. [Micna
BCTAQHOBMEHHA 3a/MWKN  YNAaKOBKM  (NNacTuk,
NiIHOMNONICTUPONOBI  €NeMEHTM TOoWOo) MOBUHHI
36epiratmca B HegoOCTyMHOMY AnA AiTen Micui:
iCHye Hebe3neka yayweHHs. MNepen npoBefeHHAM
Oyab-AKMX poObIT 3 yCTaHOBNEHHA Npwunag cnig
BIOKMIOUMTL Bif enekTpomepexi AnA YHUKHEHHSA
PU3NKY YparKeHHA eNnekKTpUYHUM cTpymoM. Iig yac
YCTaHOBJIEHHA NpuUagy NnepekoHanTecs, Wo BiH He
NepeTnCKae Ta He MOLWKOAXKYE Kabenb »KMBNEeHHA
— iCHY€ pU3MK BUHUKHEHHSA NOXeXi abo ypaxKeHHsA




enekTpoCcTpymoM. BMmukante npunag nuiwe nicna
3aBepLIeHHsA npoueaypu NOro BCTAHOB/EHHS.

A\ Yci cTonapHi  poboT  BUKOHYMTE [0
BOy#OBYBaHHA Npunagy B mebneBun Kopnyc i
NpubepiTb yClo AepeB’AHYy CTPYXKY Ta TUPCY.

A\ He suiimante npuvnag 3 niHOMOAICTMPONY A0
MOMEHTY 1Or0 BCTAHOBJIEHHS.

A\ Tlicna BCTaHOBEHHA Npunagy He MOBUHHO
6yt pgoctyny O WMOro pAHa — IiCHYeE pu3MK
OTPVIMAHHA OMiKiB.

/\ He BcTaHoBRIONTE NPWNaj 3a A4eKopaTUBHIMY
ABepUATaMN — iCHYE PU3MK BUHNKHEHHA MOXEeXi.
A\ flkwo npwnap BCTaHOBREHWI Mig pPoboyoio
NOBEpPXHelo, 3anuuTte MiHIManbHUA NPOCBIT MiXK
po60oUYOI0 MOBEPXHEID Ta BEPXHIM KPAEM AyXOBOI
wadun — iCHye pU3NK OTPUMAHHSA OMIKiB.
NMOMNEPEAMXEHHA WOAO ENEKTPOTEXHIYMHUX
POBIT

A\ MacnopTHa Tabnuuka 3HAXoOOUTbCA Ha
nepeaHboMy Kpai AyxoBoi wadu (BUAHO, KOnu
ABepuATa BigKpWTi).

A\ Cnipg 3abe3neunT MOXKNUBICTb Bif'€AHAHHA
npunagy Bif, eneKkTpomepexi LUAXOM
BUTAryBaHHA BWIKM (3@ HAABHOCTI) 3 po3eTkn abo
3a Jonomorok 6araTonosiloCHOro nepemMuKaya,
BCTAHOBMIEHOrO Mepef pPO3eTKOoK  3rigHo 3
NpaBuIaMM MOHTaXy eneKkTponpoBOAKN, Kpim
TOro, Nnpunag mMae 6yt 3as3emsieHNn BignoBiOAHO
[10 HaLiOHaNbHUX CTaHAAPTIB enekTpobesneku.
M\ He BUKOPUCTOBYNTE
NOAOBXYBaui, po3rany)KyBadi abo nepexigHuKu.
MicnAa nigknoyeHHA eneKkTPUYHi  KOMMOHEHTU
He MaloTb OyTM AOCAXHI KopucTyBaueBi. He
BMKOPUCTOBYNTe npunag, AKWO BU MOKPI
abo 60CoHIXK. 3abOpPOHAETLCA KOPUCTYBaTUCA
UMM NPWIaZoM Yy pasi NOLWKOOKEHHA Kabento
XUBNEHHA abo BWUNKKW, Ta Yy pasi HeHaneXHoi
po60TN Npunagy abo NOWKOAPKEHHA YN NafiHHA.
VAN Akwo Kabenb eNeKTPOXKMNBIIEHHS
NOLWKOOPKEHWN, Cif 3BEPHYTUCb A0 BMPOOHMKa,
cepBicHOro areHta abo ocobu 3 nopgibHot
KBanidpikaui€to AnA 3amiHN Ha ineHTUYHUIN Kabenb,
W06 YHUKHYTM He6E3MEKMN — ICHYE PU3NK YPAXKEHHS
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

A\ Y pasi HeobXifHOCTI 3aMiHU Kabesio XNBIEHHS,
3BEPHITbCA [0 aBTOPU3OBAHOINO CEPBICHOrO
LeHTpY.

YULWEHHA TA OBCJTYTOBYBAHHA

A\ TOMEPEOXEHHSA: nepen 34iMCHEHHAM
TEeXHIYHOro 06CNyroByBaHHA npunagy
nepekoHanuTeca B TOMY, WO npunag BUMKHEHUN
i BiOKNOUYeHUN Big Axepena uBneHHA. o6
YHUKHYTU PU3MKY TPaBMyBaHHA, BUKOPUCTOBYINTE
3aXWCHi pyKaBMYKM (pM3MK MNOpi3y) Ta 3axmcHe
B3yTTA (pu3uK 3ab010); KepyBaHHA OOOB’A3KOBO
MaloTb 3[AiNCHIOBATU [ABi NOAWHUN (3MEHLLEHHS
HaBaHTAXKEHHA); HIKON He 3aCTOCOBYIMTE MPUCTPOI
UMLLIEHHA Napoto (PU3KK YparkeHHA eNneKTPUYHUM
CTPYMOM). HenpodecinHnin  pemMoHT, He

[03BOJIEHMA BUPOOHMKOM, MOXe MaTuh PU3nK
AnA 300poB’'A Ta 6e3neKkn, 3a AKUA BUPOOHUK
He Hece BignoBiganbHocTi. byab-akun pedekr
ab0 MOLWKOMPKEHHA, CNPUUYMHEHI HenpodecinHnM
PEMOHTOM ab0o TeXHiYHMM 0OCNYroByBaHHAM, He
NOKPUBAIOTLCA FAPaHTIEID, YMOBU AKOI 3a3HayveHi
B AOKYMEHTI, LLIO NOCTAYaAETbCA 3 MPUCTPOEM.

A\ He BrkopucToByinTe abpasnBHI OUNCHUKN Ta
rocTpi MeTaneBi CKpebKn ANna OunLeHHsA CKla Ha
ABepuATax, OCKINIbKM BOHW MOXYTb MNogpAnatn
NOBEPXHIO, YHACNIAOK YOrO CKNO MOXe TPICHYTHU.
A\ Tlepw HiX BMKOHYBaTM O6GCNYroBYBaHHS
abo OuMLeHHs, nepekoHamTecs, WO npunag
OXOJIOHYB. - iCHY€ Hebe3rneKa onikKiB.

A\ TNOMNEPEOMEHHA: BUMKHITL NpucTpin nepen,
TUM, AK 34INCHIOBATM 3aMiHy NaMnn — iCHYE pU3nK
YParKeHHA eNneKTpUYHNM CTPYMOM.

YTUNI3AUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIAJIIB

MakyBanbHU maTepian Ha 100% nignArae BTOPWHHIN nepepobui Ta
MO3HaYeHNn CUMBOJSIOM 8'9 Tomy pi3Hi YacTMHM ynakoBKW cnif
yTUni3yBaTh BignoBiganbHO Ta 3rigHO 3 MiCLEBUMM MpaBuaamu LWoJo
yTunisadii Bigxogis.

YTUNISALIA NOBYTOBUX NPUNIAAIB

Len npwnag BurotoBneHo 3 martepianiB, AKi MignAraloTb BTOPUHHIN
nepepobui abo nNpuaaTHi 4nA NOBTOPHOro BUKOPUCTaHHA. YTunisynrte
noro BIAMNOBIAHO A0 MicueBMX NpaBwna ytunisauii sigxodis.  OnAa
OTpUMaHHA AoaaTkoBoi iHbopmaLii NPo NOBOMKEHHA 3 NO6GYTOBMMM
eNeKTPUYHUMU Npuiagamu, iX yTunisauilo Ta BTOPUHHY NepepobKy
3BEPHITbCA 0 MiCLIEBMX OpraHiB, cny6u yTunisauii nobyToBux Bigxonis
abo B MarasuH, Ae BM npupgbanu npunag. Len npunag mapkoBaHo
BiANoBiAHO HO €Bponenicbkoi aupektusu 2012/19/€C, Oupektneu
WoAo BiAMPALbOBAHOIO €EKTPUYHOIO N eNIEKTPOHHOro obnagHaHHA
(WEEE) ta po PernameHTy 2013 poky Npo Bigxoau enekTpuyHOro Ta
€NeKTPOHHOro 06MafiHaHHA (3i 3MiHamK). 3abe3neunBLV NPABUNIbHY
yTuRi3auilo Uboro npunagy, Bv LOMOMoXKeTe 3anobirtu HeraTBHUM
Hacnigkam OnA JOBKINNA Ta 340POB'A Nofen. E CvmBoOn Ha BUPOOGI
abo B cynpoBigHin fOKyMeHTaLii BKa3ye Ha Te, WO Npuiag He MOXHa
yTVni3yBaTn AK nobyToBi BiAXoAW, i Wo 1oro noTpibHO 34aBaTh Ha
yTunisauilo J0 BignoBiAHUX LeHTpiB 360py BigxogdiB AnsA BTOPWUHHOI
nepepobKmn eNeKTPUYHOrO i eNeKTPOHHOT0 06afiHaHHA.

PEKOMEHAALIIT LLIOAO 3AOLWAPKEHHA
ENEKTPOEHEPTTI

MporpiBante gyxoBy wady nuwe ToAi, KONU Le BKasaHo y Tabnuui
npurotyBaHHa, abo B peuenti. BukopucToByiiTe TemHi nakoBaHi
abo emanboBaHi [EKO ANA  BUMIKaHHS, OCKINIbKM BOHWU Kpalie
nornvHatoTb Tenno. CTpaBu, AKi NOTPebyioTb TPUBANOro NPUroTyBaHHS,
NPOAOBXYBaTUMYTb FOTYBaTUCA HaBiTb NiC/Ii BUMKHEHHS JyXOBOI Wwadu.

AEKNAPALIA NPO BIAMNOBIAHICTb

Len npunap signosigae: Bumoram wopo ekopmsanHy PernameHTty
€C 66/2014; Bumoram WoOAO MapKyBaHHSA Knacy eHeproedeKTUBHOCTI
65/2014; Bumoram LWofo eKoau3alHy Ans BUPOGIB, WO CMOXUBaOTb
eHeprito, Ta lMonoxeHHAM Npo eHepreTUyHy iHdopmauilo (Monpaska)
(Buxig 3 €C) 2019 poky, BiANOBIAHO A0 €BpoMnericbkoro craHaapTy EN
60350-1.

Ller BMpi6 MiCTUTb eneMeHT OCBITNEHHA KNacy eHeproedeKkTMBHOCTI G.
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